

肿瘤放化疗专家会诊

沧州市二医院放化疗二科4月29日周四上午,特邀天津肿瘤医院放疗科刘玉忠教授来院为恶性肿瘤的患者诊断与治疗。
会诊地点:本门诊楼一楼东侧放化疗二科门诊 袁香坤 18031785980 胡建伟 18031785979

语 丝

丢掉侥幸心理

简单:没有什么幸福是建立在侥幸之上的,每一次幸运的降临都有原因,人生的坦途是靠一步一个脚印、脚踏实地走出来的。

人应该乐观,可以悦纳被幸运眷顾时的自己,但不可以因此就心存侥幸。侥幸虽然可能得到一时的利益,但依赖侥幸而得到的幸运,如空中楼阁,注定不会长久。

在人生的旅途中,无论坦途还是逆境,我们能做的,就是丢掉侥幸心理,踏踏实实地往前走。

#语丝# 一个让您表达的平台

练武

菜根女子:假日清晨,孩子们早早来到名人植物园练武。

红艳艳的武术服穿上身,孩子们显得更精神了。整齐划一的舞姿,一招一式,刚劲有力。练武之后,孩子们在植物园里赏花、游玩。真是练武、踏春两不误!

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



朋友圈

2021年4月29日 星期三
责任校对 瑞珊

责任编辑 李思思
技术编辑 马舒妍



挖野菜

念旧:周末,带着小外孙去田间挖野菜。地里的野菜可真不少,有苦菜、荠菜、蒲公英等。挖野菜对于小外孙来说是一件新鲜的事,小家伙兴奋不已。

#乐趣# 生活的乐趣千种,你的乐趣是哪一种?



蛋壳艺术

余跃军:逛花园时,看到一位72岁的老人在雕刻蛋壳,旁边摆放着用蛋壳雕刻的十二生肖作品。在粉嫩花瓣的陪衬下,蛋壳上的十二生肖显得更加可爱。

老人的这套蛋壳作品,吸引了不少游人围观,大家纷纷称赞老人的手艺。小蛋壳让老人玩出了大乐趣。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



紫藤开花

懒虫:路过一户人家的紫藤树,一串串如梦似幻的紫藤花垂如瀑布,十分壮观。朵朵鲜花又似翻飞的蝴蝶,掀起阵阵芳香,让人神清气爽。

花的主人说,每年紫藤开花的时候也是自己和家人最开心的时候,路人驻足观赏或者索取紫藤花回去蒸食、做饼、煮粥,他们都笑脸相迎。独乐乐不如众乐乐啊!

#随手拍# 生活的美需要你去发现。

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱: czwbfbw@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



“外星人”看书

可乐:洋葱发芽后,个头变小了。把洋葱芽修剪后倒放,添上眼睛和嘴巴,摇身一变,洋葱竟成了一个“外星人”。你瞧,洋葱做的“外星人”正开心地看给我送给它的这本笑话书。

#创意秀# 简单、有趣……各种各样的创意,等你来秀!

